



Директор одной из кировских организаций предстанет перед судом за невыплату заработной платы подчиненной



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении директора ООО «Телеком-С» завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с 2015 по 2018 год директор ООО «Телеком-С», в нарушение положений законодательства Российской Федерации, из корыстной и иной личной заинтересованности, имея реальную возможность осуществлять расчет со своей подчиненной по заработной плате, данную обязанность не выполнял, выплату заработной платы в установленные законом об оплате труда сроки женщине не производил полностью свыше двух месяцев подряд. В результате задолженность по заработной плате перед потерпевшей составила более 220 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки прокуратуры Первомайского района города Кирова.

Следователи СУ СКР по Кировской области собрали достаточную доказательственную базу, провели комплекс следственных действий. В связи с этим, в настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Отметим, что в соответствии с ч. 3 ст. 37 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы. В связи с этим защита конституционного права граждан на вознаграждение за труд является одним из приоритетных направлений в деятельности следователей Следственного комитета России.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1280479>